

Informace k čipovému systému k vyzvednutí dítěte ze ŠD

Vážení rodiče, zákonní zástupci,

připravili jsme pro Vás a Vaše děti moderní a bezpečný způsob ve vyzvedávání dětí ze školní družiny. Jedná se o čipový systém BELLhop. Jde o nový elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol firmou NeurlT, www.bellhop.cz.

Systém je založen na identifikačních čipech a odpovědnost za jeho použití k vyzvedávání dítěte má tedy konkrétní osoba. Jestli to bude rodič, sourozenec, teta, atd...je čistě na Vás. Čip přiložíte k terminálu ve vestibulu školy a ten Vám krátkým akustickým signálem potvrdí správné načtení čipů a zároveň zobrazí jméno Vašeho dítěte. Tento nový čipový systém vše zjednoduší pro vyzvedávající osoby. Také Vás bude informovat o tom, kde se aktuálně vaše dítě nachází – oběd, vycházka, tělocvična, hřiště.

Objednávka čipů

Cena jednoho čipu je 200 Kč. K jednomu dítěti může být vydáno více čipů, vždy na konkrétní jméno vyzvedávajícího. Pokud jsou ve školní družině sourozenci, musí být čip vystaven na každé dítě. Na jeden čip nelze vyzvednout více dětí ani sourozence.

V případě, že školní družinu navštěvují sourozenci, obdrží všichni mladší sourozenci od nás 1 čip zdarma. Každý další již rodiče hradí sami.

Požadavek na jméno pro vydání čipů musí být v souladu se jmény napsanými v Zápisním lístku školní družiny. A to pro případ, že by systém nefungoval. Na případné změny je důležité upozornit paní vychovatelku. Čipy jsou nevratné, ale slouží po celou dobu docházky dítěte do ŠD, od 1. – 4. třídy.

Pro objednání čipů zákonní zástupci vyplní údaje na „Žádance na čipy pro účely ŠD „- jméno dítěte, počet kusů čipů, jméno a vztah k dítěti vlastníka čipu, který za něj bude zodpovídat. Prosíme Vás obratem o navrácení vyplněné žádanky a předání paní vychovatelce Vašeho dítěte. Čipy jsou přenosné. Pokud z nějakého důvodu nebudou moci vyzvednout Vaše dítě osoby uvedeny v Zápisním lístku a svůj čip půjčíte např. kamarádce, je to jen na Vaši zodpovědnost. V systému se zobrazí Vaše jméno a dítě bude posláno domů.

Předávací protokol čipu školní družiny

Tyto informace najdete na druhém listu - Žádanky na čipy. Tento protokol budete podepisovat až v okamžiku převzetí čipů.

Všechny Vaše otázky ohledně čipů prosím obraťte na vedoucí p. vychovatelku Bc. Danielu Dudovou, tel. 736 145 370 a Mgr. Katarínu Rudyncovou , tel.736 115 863. Podrobnější informace jak čipový systém funguje, dostanete 1. září 2025.